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はじめに 

本ドキュメントは、3DEXPERIENCE プラットフォーム・オン・クラウドとご使用の環境の互換性を検証するためのツール 

クラウド適正確認ツール(CloudEligibility.exe)の利用手順書になります。 

クラウド適正確認ツールは、Windows 上で実行され、適切な結果を得るためにインターネットへのアクセスを必要としま

す。クラウド適正確認ツールはさまざまなチェックを実行し、3DEXPERIENCE プラットフォーム・オン・クラウドを利用する準

備ができているかどうか確認できます。 

製品の購入前に 3DEXPERIENCE Works 製品をご利用になられる全ての Windows 端末でクラウド適正確認を実施

することを推奨します。 

 

1. クラウド適正確認ツールのダウンロード 

ここではクラウド適正確認ツール(CloudEligibility.exe)のダウンロードについて紹介します。 

 

1-1. こちらのリンクより、クラウド適正確認ツールのダウンロードサイトへアクセスします。 

https://www.3ds.com/ja/support/cloud/eligibility 

 

1-2. サイト内の”互換性を検証”をクリックします。 

 

 

1-3. ツールのダウンロード時に 3DEXPERIENCE ID の入力を求められます。 

既に 3DEXPERIENCE ID をお持ちの場合          3DEXPERIENCE ID をお持ちでない場合 

“ID”と”パスワード”を入力し、”ログイン”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“3DEXPERIENCE ID を作成”をクリック 

3DEXPERIENCE ID の作成方法は 
次ページにて紹介しております。 

クラウド適正確認ツール CloudEligibility.exe のダウン
ロードが開始されます。 
 
ダウンロードが終了したら、2. クラウド適正確認ツー
ルに進みます。 

https://www.3ds.com/ja/support/cloud/eligibility
https://www.3ds.com/ja/support/cloud/eligibility
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【3DEXPERIENCE ID の作成方法】 

印の付いた項目を入力/選択し、”登録”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. クラウド適正確認ツールの実行 

ここではダウンロードした CloudEligibility.exe の実行について紹介します。 

ここでの操作は、Windows システム管理者として実行する必要がございます。 

また、インターネットにアクセスできる権限があることをご確認ください。 

 

2-1. ダウンロードした”CloudEligibility.exe”をダブルクリックし、プログラムを起動します。 

 

 

2-2. Terms & Conditions 画面にて”Accept”をクリックします。 

 

  

クラウド適正確認ツール CloudEligibility.exe のダウン
ロードが開始されます。 
 
※ダウンロードは 10 分程で完了します。 

 
ダウンロードが完了したら、2. クラウド適正確認ツー
ルに進みます。 
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Checking if this Environment is Cloud Ready が表示され、互換性の検証が開始されます。 

検証は 20秒程で完了します。 

 

 

検証が完了するとインターネットブラウザが起動し、検証結果が表示されます。 

 

結果の確認方法と対応については次章を参照ください。 
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3. 実行結果の確認と対応 

3DEXPERIENCE Works 製品を利用するためには、予め次の図に示す 網掛け項目のステータス(Status)を

OK(✔)とする必要があります。 

3DEXPERIECE Works 製品の利用開始までに 網掛けの項目が全て OK(✔)となるよう、環境をご準備ください。

(ご自身で設定変更できない際は、社内の IT 担当者にご相談うえ、設定変更を行ってください。) 

 

の網掛け項目：OK(✔)である必要があります。 

 ※SOLIDWORKS を利用しない端末においては、図の項目       が NG(✘)であっても問題ありません。 

の網掛け項目：NG(✘)であっても問題ありません。 

 

CloudEligibility.exe 実行結果画面 

 

 

-以上 

オペレーティングシステムは Windows10 64bit 版に限
られます。(全てのエディションに対応) 
※日本語 OS では表記が文字化けし、Status が

NG(✗)と表示されることがございますが、OK(✔)と
解釈してください。 

サポートブラウザは、Mozilla Firefox もしくは、Google 
Chrome、Microsoft Edge となります。 
これらのブラウザがインストールされていない際は、最
新バージョンのブラウザをインストールしてください。 

プロキシを経由し、外部のインターネットにアクセスして
いる際は、プロキシで”dslauncher.3d.com”を例外に
設定してください。 

ブラウザで次の設定が行われていることを確認してくだ
さい。 
 - 「拡張保護モードを有効にする」を無効化 
 - 「TLS 1.2 を使用する」を有効化 

ネットワークの帯域幅と待ち時間は次が推奨値になり
ます。 

-  帯域幅 > 16 Mb/s 
-  待ち時間 < 120 ms 

3DEXPERIENCE Launcher アプリが使用する次のロ
ーカルポートが利用可能である必要があります。 

- 20300、33200、40600 (いずれか一つ) 

プラットフォームへのインターネット接続判定 
ポート 443 で 3ds.com ドメインに対し WebSocket 接
続が許可されていることを確認してください。 

- 443 
 ライセンスサーバーへのインターネット接続判定 

3DEXPERIENCE やV6 の旧バーションアプリケーション
がインストールされていると NG(✗)となります。 
これらのアプリケーションをアンインストールして下さい。 

次のダウンロード リンクへのアクセスがファイアウォール
によって制限されていないことを確認してください。 

- *.3ds.com 
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